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Guadalajara, Jalisco; 21 de enero de 2026 

ACTA DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE JUSTICIA 
H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 2024-2027

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Buenos días regidora, regidores, síndico y personas que nos acompañan a esta décima 

quinta sesión ordinaria de la Comisión de Justicia. Damos inicio siendo las 10 horas con 13 

minutos del miércoles 21 de enero de 2026, en el mezzanine 2 "Miguel de !barra", ubicado 

en el Palacio Municipal. 

Lo anterior de conformidad con el artículo 111, fracción 1, del Código de Gobierno del 

Municipio de Guadalajara. 

Damos inicio y procedo a tomar lista de asistencia: 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 
Presente 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez 
Presente 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías 
Presente 

Regidora Diana Araceli González Martinez 
Presente 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez 
El de la voz, presente. l., 

Les informo que se encuentran presentes 5 de 5 integrantes de la Comisión de Justicia. 

En virtud de lo anterior, se declara quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos que 

se tomen. 

2. LECTURA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
A continuación, procedo a dar lectura a la propuesta de Orden del Día. 
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1. Lista de asistencia, verificación y declaración de quórum.

2. Lectura, y en su caso, aprobación del Orden del Día propuesto.

3. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.

4. Nombramiento de la persona que habrá de fungir como secretario técnico de la

Comisión Edilicia de Justicia.

S. Asuntos varios.

6. Clausura.

En votación económica, les pido a los presentes que quienes estén a favor del Orden del 

Día, lo manifiesten levantando su mano. 

Aprobado, gracias. 

3. LECTURA, V EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA CUARTA SESIÓN
ORDINARIA DE LA COMISIÓN CELEBRADA EL DIA 17 DE DICIEMBRE DE 2026. 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Pasando al siguiente punto, que es la lectura y aprobación del acta de la sesión anterior, 

les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura toda vez que fue remitida ví 

electrónica. 

Quienes estén a favor, les pido manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado por unanimidad gracias. 

Ahora se pone a su consideración el proyecto de acta referido y pregunto si, ¿tienen 

alguna observación o comentario? 

De no ser así, pregunto si se aprueba su contenido. 

Aprobado, muchas gracias. 

4. NOMBRAMIENTO DE LA PERSONA QUE HABRÁ DE FUNGIR COMO SECRETARIO
TÉCNICO DE LA COMISIÓN EDILICIA DE JUSTICIA. 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 
Pasando al siguiente punto Orden del Día referente al nombramiento de la persona que 

habrá de fungir como secretario técnico de la Comisión, se notifica el nombramiento antes 

mencionado a Osear Javier Varela Romo, del cual me permito mencionar una breve 

semblanza de su currículum. 
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Osear es licenciado en Estudios Políticos y Gobierno por la UdeG, cursó una maestría en 

Ciencia Política por la misma universidad y está cursando una maestría en Derecho 

Electoral por el Tribunal Electoral. Cuenta con más de 9 años en la función pública en 

distintos niveles de gobierno, incluyendo el Gobierno de Jalisco y los gobiernos 

municipales de Guadalajara, Tlajomulco y Zapopan. Además, cuenta con estudios 

complementarios en temas de igualdad de género y estudio de las desigualdades. 

Le damos la bienvenida al equipo y procedo a rendir protesta, por favor les pido a mis 

compañeros ponerse de pie. 

Osear, protestas cumplir y hacer cumplir la constitución política de los Estados Unidos 

Mexicanos y en particular la del Estado y las leyes y reglamentos que ambas emanen. 

Secretario Técnico Osear Javier Varela Romo: 

Sí, protesto. 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez: 

Si así lo hiciere, que la ciudadanía tapatía te lo reconozca y si así no lo hiciere, que las y los 

tapatíos te lo demanden, muchas gracias. 

Y procedo a dar el uso de la voz, rápidamente Osear. 

Secretario Técnico Osear Javier Varela Romo: 

Bueno muchas gracias, regidor Humberto presidente, muchas gracias a todas y todos los 

regidores por estar aquí, también comentarles que estamos agradecidos por la 

oportunidad, vamos a seguir con el buen ánimo que se ha tenido, con el que se ha 

caracterizado esta Comisión. Valoro y reconozco que tengo la fortuna de participar con sus r, 
equipos de trabajo e inclusive conocerlos un poco más también y sé que vamos a tener un v· 
bonito año. Agradezco la oportunidad. 

Regidora Diana Araceli González Martínez: 

Felicidades. 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: 

Bienvenido. 

Secretario Técnico Osear Javier Varela Romo: 

Gracias. 

H1dalr,o 400, 
Centro H,�tórrco. ,14100, Guadala¡ara, Jal 
( ,u;id;il,1¡,11.1 gob ri1x 

la Ciudad qu • 

tecu1da 
Guad 1 1 ll 



'1i.7 
• 

Sala de

� R gidores
S. ASUNTOS VARIOS

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez:
Pasando al penúltimo punto del orden del día, que corresponde a los asuntos varios, 

pregunto si ¿alguien quiere hacer el uso de la voz? Muchas gracias, regidora y regidores. 

6. CLAUSURA

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez:
No habiendo intervenciones o más asuntos por tratar, y en desahogo del último punto,
siendo las 10 horas con 17 del día miércoles 21 de enero del 2026, declaro clausurada la 

Sesión de la Comisión Edilicia de Justicia.

Muchas gracias a todas y todos. 

Los integrantes de la Comisión �dilicia de Justicia.

I 

Salvador de

abriel Vazquez Suarez
Vocal 

o Jiménez.
Comisión de Justicia 

onzález Martínez
cal 

La presente hoja de firmas, corresponde al acta de la Décima Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Justicia, con fecha del 21 

de enero de enero de dos mil veintiséis. 
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